

今日德州

重点

系列交通安全整治就要开始了

卧铺客车都要装视频设备

本报12月2日讯(记者

牟张涛) 12月2日,“全市交通安全日”活动启动,之后将开展一系列交通安全整治活动,对存在的问题,与其他主管部门一道制定改进方案。

“在城市主要宣传信号灯、斑马线、停车线等交通语言传递的通行规则,不同交通信号的功能,增强各行其道等意识。在农村地区主要宣传驾驶摩托车、骑自行车不猛拐等常识。”德州市公安局交警支队工作人员称,交警部门将深入城区和农村开展针对性的宣传教育。

“针对超速驾驶,推进旅游包车、三类(非毗邻县之间的客运班线)以上班线客车、校车安装使用具有行驶记录功能的卫星定位装置,卧铺客车同时安装车载视频装置,进一步落实客运车辆夜间行驶速度不得超过日间限速的80%的规定。”该工作人员称,“积极会同相关部门进行检查,对没有配备座椅安全带的客运车辆不得上高速公路行驶,乘客没有使用座椅安全带的客运车辆,不得出站。”

“对于机动车不礼让行人、非机动车和行人的违法行为,公安交通管理部门要严格管理、依法处罚。”该工作人员称,要提高路口见警率,组织交通志愿者文明劝导活动等方式,加大对行人和非机动车驾驶人违法的教育、劝阻力度,以有效遏制“中国式过马路”的现象。对认真遵守交通法规,依法文明出行的人和事,要运用多种形式大力倡导,形成风气;对严重违规造成后果和损害的典型案例、事件要曝光“亮丑”。

“下一步对市民反映大、交通状况拥堵、矛盾纠纷多的道路、路段、路口,要组织专家、行家研究论证,与其他主管部门一道制定改进方案。”该工作人员称,旨在合理分配交通参与者的路权,保证不同方向行人、非机动车、机动车等组成的交通流,在独立的通行时间里,安全、有序到达目的地,在减少机动车交通延误的同时,为行人通过道路和路口分配适当的等待时间,提供充裕的通行时间。



12月2日下午,在三八路一个路口,不到半小时就有逾百人闯灯、越线、占道。

本报记者 马志勇 摄



三百块假车牌闹市示众

本报12月2日讯(记者 牟张涛
通讯员 马少帅) 12月2日,德州市公安局交警支队在中心广场举办“德州市暨德城区‘全国交通安全日’宣传启动仪式”。仪式上,展示的300块假车牌吸引了不少市民观看。

在现场,市民周先生对展示的300块假车牌很感兴趣,并现场咨询交警如何识别假车牌。“个别车主仗着挂的是假牌子闯红灯,发生交通事故后还肇事逃逸,侵犯他人的合法权益,我想学会识别后,发现假牌子就向交警部门举报。”

启动仪式上,文明交通志愿者代表和重点运输企业驾驶员代表分别作了倡议和表态发言,此后又开展了

开展现场签名活动,发放交通安全宣传材料,解答市民咨询,组织交通安全志愿者服务活动,宣传车上街宣传活动。

据了解,今年全国交通安全日的主题是“遵守交通信号,安全文明出行”。交警支队直属一大队相关负责人介绍,从今年1至10月份全国道路交通事故统计情况看,全国因闯红灯肇事导致涉及人员伤亡的道路交通事故4227起,造成798人死亡。全国因违反道路标志标线肇事导致涉及人员伤亡的道路交通事故87852起,造成26154人死亡。全国因机动车未礼让行人肇事造成429人死亡,因违法占用应急车道肇事造成161人死亡。



交警微博欢迎大家建言

本报12月2日讯(记者 牟张涛)
集中公布城市监控记录的不遵守交通信号造成的典型案例,开设交通安全知识栏目。“全国交通安全日”集中宣传活动期间,德州交警希望市民通过微博等形式建言献策。

“各大队要积极征集热心网友、‘粉丝’参加主题宣传活动,还要通过自己的官方微博开展宣传活动。”交警支队直属一大队工作人员称,提前制作安全过马路、冬季行车安全等图文并茂的“长微博”,集中公布城市监

控记录的不遵守交通信号造成的典型案例,挖掘当事人故事,引导网友传递守法文明出行的观念。

“在官方网站开设交通安全知识栏目,积极传播安全驾驶、安全乘车和交通事故自救、施救等常识。”该工作人员称,要通过网络论坛、贴吧、微博等征集热心市民、网友参加交通安全体验和志愿劝导活动,要发动社会资源,在网上组织文明交通有奖问答、主题讨论等活动,形成网上网下互动的良好氛围。



还是没能跳出啃老怪圈

采访对象:栾书强(化名) 28岁 2012年下半年买房

>>买房记①

我大学毕业后,一直在德州工作。四年过去了,房价翻了番,物价和房租也都涨了,可是存款却没有多少。眼看着周围的同龄人几乎都买房结婚,家人也催得紧,心想不能再等了,不得不出手买房。

我终于下定决心:今年年底前,一定要把房子买了。咬牙确定目标或许谁都会,可是开始选楼盘的时候,一个问题接踵而来。最先去的是德州监狱附近的一家楼盘,均价4500元/平方米,100平方米到130平方米的户型都有,可是交房时间却到了2014年年底。在电话里,父母否定了这里的房子,很简单,他们希望我能明年就拿到新房钥匙,最晚后年当婚房用。

于是接着找,可是问题又来了。东风路、天衢路、新湖南大街这些主城区

范围内的新楼盘,不仅交房时间超过了我的预期,价格都蹿到6000元/平方米左右,让人难以承受。

无奈之下,家人建议我到中介去淘淘宝。中介倒是有很多不错的二手房,有的甚至年底就能拿到钥匙,可是卖方要求全额付清,而且办贷款的难度不小,加上动辄一套六七十万,最后还是打了退堂鼓。

经同事和朋友推荐,我决定“移师”经济技术开发区,但发现开发区的房子也到了5000元/平方米以上,靠近市政府综合楼的楼盘,都近6000元/平方米。“北边有4000多元/平方米的或者5000元/平方米上下的!”今年“十一”国庆节,我没有回家,看到同事的信息,像见到天上掉馅饼般,当即跑到他指的楼盘。

在大学路与晶华大道交叉口的一处楼盘,我终于看到心仪的的房子——环境好、楼房多,价格是4300元/平方米,可是2014年底才交房的交房期限,又把我高涨的热情瞬间破灭。

一连跑了近一个月,要么价格不能接受,要么交房时间太晚,终于发现自己买房买得太晚了。刚毕业时总觉得房子涨就涨吧,等我有钱再买,绝不能啃老。可真正自己买房时,才发现这种想法只是一种遥不可及的梦想。

随后的结果更跟很多80后一样俗套——我也没能逃出啃老的怪圈。妈妈给远在外地的姐姐和弟弟打了电话,帮我凑齐了20多万元的首付款,最终,在德州市天衢路上买了一套明年交房的三居,等着当婚房用。

本报记者 王金强 采写

9个环保物资储备点建立

本报12月2日讯

(记者 刘振 通讯员

王艳虎)

德州市环保局近日制定印发了《德州市突发环境污染事故应急物资储备和管理方案》,建立健全应急物资综合管理调度和配送体系。

《方案》要求环境应急物资储备实行动态管理,做到定物、定量、定位、定人,应急物资使用后应尽快补充。要求各县级环保部门根据辖区实际,建立环境应急物资储备台账,动态更新,以便在处置各类突发事件时能够及时、准确调用。

市环保局设立联合润通水务、元济纺织有限公司等9个污染控制类环境应急物资储备点,储备物资有6大类9种310吨。《方案》要求各县(市、区)自行设置县级环境应急物资储备点。

7家景区获评国家AA级

本报12月2日讯

(记者 刘振 通讯员

刘茜 崔禾)

12月2日,记者从德州市旅游局获悉,2012年全市新增A级景区名单近日公布,7家景区被评为国家AA级旅游景区。

目前,德州市共有A级景区35家,其中4A级景区5家,3A级景区4家,2A级景区26家。齐河泉城海洋极地世界今年10月份被国家旅游局批准为国家4A级旅游景区,实现了齐河县4A级景区零的突破。平原县、武城县等县也是首次有了国家级A级旅游景区。

摸排饭店保护野生动物

本报12月2日讯

(记者 郭光普 通讯员

耿岳)

12月2日,记者从德州市林业部门了解到,德州市森林公安局开展打击破坏野生动物资源违法犯罪专项行动,重点对集贸市场、饭店等场所进行全面摸排,对鸟类栖息地将加强保护。

德州市森林公安局工作人员介绍称,德州境内灰斑鸠、野麻雀等有益生态的鸟类较多,还有一些路过德州迁徙的候鸟,也会遭到违法分子架网捕杀、贩卖,对生态平衡造成破坏。本次行动将会联合工商、野保等部门,对集贸市场、饭店等可能出售野生动物的重点行业和场所进行全面摸排,彻底切断野生动物及其制品非法流通和交易渠道。

催告通知

张振芳(371421198706040026):

根据你我双方签订的协议,望你见报后尽快与我方处理以下事宜:

1. 承担违约责任,偿还所欠合同约定款项。

2. 对你已收预付款而未履行义务的客户、数额进行核对、登记、退款或妥善处理。

3. 就协议期间,由你保管、使用的我方空调、办公家具等被私自拆运、丢失事件进行处理。

4. 交接我方通讯设备。

5. 其他未尽事宜。

特此催告。我方保留诉诸法律的权利。

鲁德部